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Projekt "Vzdělávání v eGON Centru Olomouckého kraje" vychází z realizace strategie 
Smart administration a v návaznosti na legislativní změny (zákon č.300/2008sb) 
o elektrických úkonech a autorizované konverzi dokumentů s cílem zkvalitnění, 
zefektivnění a zvýšení transparentnosti služeb veřejné správy. V průběhu implementace 
služeb eGovernmentu do území vzniká požadavek vyškolení zaměstnanců veřejné 
správy na nové funkcionality a zlepšení jejich počítačových dovedností. Tím dochází k 
rovnoměrnému vývoji informatizace v celém území. Projekt "Vzdělávání v eGON Centru 
Olomouckého kraje" je individuální projekt systémového charakteru, který je součástí 
celkové republikové modernizace veřejné správy a rozšíření kapacity  a nabídky 
veřejných služeb. Se zavedením datových schránek do praxe (1.11.2009) a přechod na 
elektronickou komunikaci a elektronický oběh dokumentů nejen v rámci úřadu při 
každodenní praxi všech zaměstnanců úřadu a jeho příspěvkových organizací. Vzniká 
tak zvýšený požadavek na jejich IT dovednosti v praxi. Hlavním cílem projektu bude 
realizace vzdělávání dle harmonogramu vzdělávání v eGovernmentu (viz příloha 
žádosti), jež zajistí proškolení vlastních zaměstnanců Olomouckého kraje 
a zaměstnanců zřizovaných příspěvkových organizací. Vzdělávání bude zajištěno za 
dodržení podmínek daných závaznými vzdělávacími programy a bude realizováno v 
eGON centru Olomouckého kraje,  prostřednictvím vlastních školitelů. 

Cíl projektu: 
Hlavním cílem projektu "Vzdělávání v eGON Centrech v Olomouckém kraji" je zefektivnit 
vzdělávání, odborné přípravy a rozvoje zaměstnanců Olomouckého kraje zařazených do 
Krajského úřadu a příspěvkových organizací vedoucí k bezproblémové implementaci 
eGovernmentu do praxe, což mimo jiné přispěje ke zvýšení transparentnosti a 
otevřenosti úřadu. V souvislosti se zprovozněním informačního systému datových 
schránek budou v rámci projektu proškoleni zaměstnanci úřadu Olomouckého kraje a 
zaměstnanci jeho příspěvkových organizací. Vzdělávání bude rovněž zaměřeno do 
oblasti stávajícího programového vybavení úřadu (kancelářský software). 
 
 
 


